

## Фотоотчет

### «Учимся говорить правильно»

Дошкольный возраст - это период активного усвоения ребенком родного языка, становления и развития всех сторон речи. В старшей группе прошли мероприятия, посвященные дню, учимся говорить правильно. День начался с артикуляционной и пальчиковой гимнастики, далее ребята с огромным интересом играли в дидактические игры: «Расскажи сказку», «Слова и слоги», «Азбука». А также составляли рассказ по картине «Ежи» и «Лиса с лисятами». Дошкольники проявили умения работать в команде, радовались своим успехам и успехам других. Это был необычный день -интересный и познавательный.



